







Наш штангист — чемпион мира!



**425**  
килограммов  
— такой вес поднял наш штангист в сумме двоеборья

1 Несмотря на огромное итоговое преимущество нашего соотечественника, борьба на вроцлавском помосте была очень напряженной. Так получилось, что в толчке у Руслана было три подхода подряд, и он просто не успевал отдохнуть после каждого из них. Но он с честью вышел из такого сложного положения и сумел опередить в этом упражнении рекордсмена мира в толчке Беджаняна. А в рывке показал результат лучше, чем хозяин соревнований Бонк, который на Олимпиаде в Лондоне обыграл его именно в этом упражнении. Напомним, на состоявшемся в 2011 году во Франции чемпионате мира Руслан Нурудинов завоевал серебряную медаль по подтяжке штанги в толчке и первым из узбекских тяжелоатлетов стал призером чемпионата мира. А на летних Олимпийских играх в Лондоне в прошлом году Руслан

остановился в шаге от бронзовой медали, заняв четвертое место, причем нашему атлету тогда просто не повезло. Еще один наш спортсмен Улугбек Алимов завоевал во Вроцлаве бронзовую медаль. Улугбек, носящий звание чемпиона Азии, в весовой категории до 77 килограммов в толчке поднял 197 килограммов и занял второе место. В сумме двоеборья наш тяжелоатлет показал 355 килограммов. Еще несколько наших спортсменов вошли в десятку лучших в своих весовых категориях. С этими результатами сборная Узбекистана поднялась на четвертое место в общекомандном зачете, пропустив вперед лишь команды России, Китая и КНДР. Сегодня узбекские атлеты и их наставники, принимавшие участие в чемпионате мира в Польше, возвращаются на Родину.

Игорь САНЕЕВ.

БОКС

Награды узбекских спортсменов

НА ЧЕМПИОНАТЕ мира по боксу, завершившемся в Алматы, узбекские спортсмены завоевали две медали — серебряную и бронзовую.

В полуфинал этих состязаний вышли два наших соотечественника — Жасурбек Латыпов в весовой категории до 52 килограммов и Ойбек Мамазлунов до 81 килограмма. Жасурбек на этой стадии соревнований победил Эндрю Селби из Уэльса, но в поединке за «золото» уступил трехкратному чемпиону мира, призеру Олимпийских игр россиянину Михаилу Алоян, взойдя на вторую ступень пьедестала почета. Мамазлунов, в равной борьбе проиграв в полуфинале, довольствовался бронзовой наградой. Оценивая итоги первенства мира, необходимо учесть, что сборная Узбекистана выступала в обновленном составе. Тренерский штаб, приступивший к работе лишь в начале нынешнего года, включил в команду молодых и перспективных боксеров, у которых еще не было опыта таких серьезных соревнований. Тем не менее все десять спортсменов, включенные в

сборную, сражались мужественно и стремились к победе, которая к ним обязательно придет. Если первые номера сборной Узбекистана по боксу выступали на чемпионате мира в Казахстане, то второй состав мастеров кожаной перчатки достойно себя проявил на Всемирных играх боевых искусств, завершившихся в Санкт-Петербурге. Награду высшей пробы в копилку нашей команды принес чемпион страны по боксу Шахобиддин Зоиров, выступающий в весовой категории до 52 килограммов. Наш соотечественник в финале одержал победу над россиянином Вячеславом Ташкараковым. Кроме того, Зоихиддин Хурбоев (до 56 кг) завоевал серебряную, а Зухриддин Махаматов (до 81 кг) бронзовую медаль. Добавим к этому бронзовую медаль по кикбоксингу нашего молодого спортсмена Хасанхона Баратова.

Эльдор САТТОРОВ.

ГИМНАСТИКА

Успехи первых ласточек

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ и спортивная гимнастика обречены на большую популярность на юге нашей страны — в Сурхандарьинской области. Эти виды спорта привлекательны тем, что открывают огромные возможности для физического развития детей. В ходе занятий вырабатывается отличная координация и ловкость, сила, пластичность, хорошая реакция и выносливость. Юные спортсмены редко болеют, растут бодрыми, веселыми и общительными.

Повышается и их успеваемость в школе, расширяется кругозор, так как данный вид спорта способствует формированию художественного вкуса у ребят, ответственности и трудолюбия. За сравнительно небольшой период времени ребенок обретает гибкость, быстроту и смелость, хорошо сложную фигуру. В этом убеждаются прежде всего взрослые, чьи дети регулярно посещают секции по художественной и спортивной гимнастике.

Позтому в регионе растет число представителей молодого поколения узбекистанцев, желающих заниматься этим прекрасным видом спорта. Благо для этого имеются все условия. Практически в каждой школе, причем не только в спортивной, но и обычной, общеобразовательной, работают кружки и спортивные секции по гимнастике. В распоряжении детворы великолепные комплексы и залы, построенные на средства Фонда развития детского спорта Узбекистана. Каждый из этих спортивных объектов оснащен современным инвентарем и оборудованием.

КОНКУРСЫ

Традиция побеждать

СЕГОДНЯ юноши и девушки с успехом представляют Узбекистан на самых престижных конкурсах планеты. Так, несколько дней назад на Родину с международного конкурса «Korean POP World festival» вернулись с победой воспитанники эстрадной группы «Аладдин» детского центра «Баркамол авлод» по художественному творчеству.

Отбор участников проводился в 43 странах, где больше десяти тысяч юных исполнителей продемонстрировали свои музыкальные способности. В финале в Южной Корее встретились лишь представители 15 коллективов из Узбекистана, Аргентины, Китая, России, Греции, Турции и других. Пять девушек из группы «Аладдин» показали не только свои прекрасные вокальные и хореографические данные, но и хорошие знания корейского языка, исполнив на нем зажигательную песню.

— Давно мечтала принять участие в международном музыкальном проекте, — говорит участница группы четырнадцатилетняя Александра Цой. — Этот конкурс позволяет не только показать свои способности, заявить о стране, но и обрести новых друзей, узнать об их предпочтениях в музыке. До сих пор не верится, что мы стали лучшими, ведь многие из конкурсантов уже не раз выступали на этой сцене. Было так приятно, когда в аэропорту нас встречали как высоких гостей, под звуки карная и сурная. Будем стараться и дальше покорять вершины музыкального Олимпа.



«Аладдин» по праву является гордостью чиланзарского детского центра «Баркамол авлод» столицы. Его эстрадная группа не в первый раз становится лауреатом международного конкурса. Сегодня в ней под чутким руководством Рустам Хамракулова воспитывается более ста юных исполнителей, которые еще заявят о себе громкими победами.

Дана ТАГАЕВА.

Реклама и объявления

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ КОМПАНИЙ И ФИРМ! Объявляются повторные тендерные торги на закупку научного лабораторного оборудования и приборов для оснащения государственного предприятия «Учебно-экспериментальный центр высоких технологий» в г. Ташкенте

Школа ораторского искусства при ТГЭУ Я успешно говорю перед людьми! Учебно-практический тренинг «Основы ораторского мастерства»

Хақ сўзи Народное слово Учредители: Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-1022.

Отделы редакции: По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01.